

A KING JAMES BIBLIA 1611 APOKRIF IMÁDSÁG és AZARIAH dal három zsidó

www.Scriptural-Truth.com

A dal, a három zsidók és Azariah ima

Az ima Azariah

1:1 és mentek a tűz közepén dicsérő

Isten, és az áldás az Úr.

{1:2} majd Azarias felállt, és imádkozott, ezt a módját;

és kinyitotta a száját, mondta, tűz közepén

1:3 áldott vagy te, Ó Úr Isten a mi atyáink: te

a nevem méltó arra, hogy dicsértessék és dicsőítik az örökké:

{1:4} mert te vagy igazak, mindenben, hogy te

tenni nekünk: igen, igazak minden cselekedeteidet, igazad van terád,

és te ítéletek-igazság.

{1:5}, minden olyan dologban, amit te tettél hozott ránk, és

a szent várost atyáink, még Jeruzsálem, te

igaz ítélet végrehajtása: az igazság és ítélet

tetted, hogy ezek a dolgok ránk bűneink miatt.

{1:6} mert vétkeztek, és elkötelezte magát a gonoszság,

induló téged.

{1:7} minden dologban mi becsülethez, és nem engedelmeskedett te

parancsolat, sem tartotta őket sem tenni, mint te megparancsolta nekünk, hogy ez erő megy, hát velünk.

{1:8} tehát minden, amit te tettél hozta ránk, és minden dolog, amit tettél, hogy nekünk, tettél, igaz ítélet.

1:9 és te tetted szabadíts meg minket a kezében, a törvényen kívüli

ellenségek, a leg--bb utálatos forsakers az Isten, és a jogalap nélküli gazdagodáshoz vezető

király, és a legnagyobb gonosz a világ.

1:10, és most nem nyílt a szánk, mi

válik a szégyen és a szemrehányás, hogy szolgálid; és nekik hogy imádják téged.

1:11} de szabadíts meg minket nem akár teljes egészében, a te nevedben kedvéért,

sem erőtelenné, te te Szövetség:

1:12, ami nem te kegyelmet térni hozzánk, a te

Ábrahám szeretett kedvéért, a te szolgál Bence kedvéért, és a te Szent Izrael kedvéért;

{1:13}, akihez te tetted beszélt, és megígérte, hogy te kérted szaporodnak a magvető, az ég, a csillagok és a mint a homok, hogy hazudik a tengerpart.

1:14 azt, Uram,, lesz kevesebb, mint bármely nemzet, és a világon, mert ezen a napon tartják a bűneit.

1:15 sem van ez idő herceg, vagy a próféta, vagy vezetője, vagy égőáldozatul, vagy áldozat vagy ételáldozatnak, vagy

tömjén, vagy áldozat előtted, és hogy irgalmat találjon.

1:16 Mindazonáltal egy megtört szív és egy szerény szellem menjünk fogadható el.

{1:17} mint mint az égetett ajánlatok kosok és ökör, és mint a tízezer kövér bárányok: úgyhogy mi áldozatot lehet szemedben, ez a nap, és támogatást, hogy teljesen megy után téged: nem kell őket zavarodott össze, hogy tesz-uk bízik benned.

{1:18} és most követjük téged minden szív, mi a félelem téged, és igyekszik az arcod.

{1:19} tesz minket, hogy nem szégyen: de foglalkoznak velünk, miután te

lovingkindness, és a sokaság a te
irgalom.

1:20 szabadíts meg minket is csodálatos dolgaidat szerint
és dicsőséget nevednek, Ó Urunk:, és hagyja őket, hogy
szégyellje magát te alkalmazottai fáj;

{1:21} és hagyd, hogy minden tőlük telhető szóratnak és
lehet, hogy, és hagyja, hogy erejüket kell bontani;

{1:22} és hagyd, hogy tudom, hogy te vagy Isten, csak
Isten, és dicsőséges, az egész világot.

{1:23} és a király szolgálói, amit tesz őket-ban, megszűnt
nem az, hogy a sütő meleg gyanta, szurok, kóc és kis
fa;

{1:24} úgy, hogy a láng öntött oda fent a kemence
negyvenkilenc könyök.

{1:25} és áthalad, és égett,

Káldeusok azt alapít körülbelül a kemence.

{1:26}, de az Úr angyala lejött a kemencébe

Azarias és társainak és megverte a láng

a tűz ki a sütőből;

{1:27} és a kemence közepén volt egy

nedves fütyült a szél, úgy, hogy a tűz megérintette őket, nem minden, sem bántani, sem zavarta őket.

{1:28} majd a három, mint egy száj, méltatta, ki a megdicsőült, és boldogok, Istent a kemencében, mondván,

{1:29} áldott vagy te, Ó úr, az Isten a mi atyáink: és dicsértessék és magasztos mindenekelőtt örökre.

{1:30}, és áldott a te dicsőséges és Szent neved: és dicsértessék és magasztos mindenekelőtt örökre.

{1:31} áldott vagy te, a te Szent dicsőség a templomban: dicsérte, és megdicsőült mindenekelőtt örökre.

{1:32} áldott vagy te hogy látod a mélybe, és trónon, a cherubims: és hogy dicsértessék és magasztos mindenekelőtt örökre.

1:33 a dicsőséges trónjára áldott vagy te Királyság: dicsérte, és megdicsőült mindenekelőtt örökre.

1:34 áldott vagy te az ég boltozatán: és fenti ail dicsérte, és megdicsőült örökre.

{1:35} O minden ti működik, az Úr áldja meg, ti az Úr: Dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre,

{1:36} O ti, mennyek, áldja meg az Úr: dicséret és felemel

neki mindenekelőtt örökre.

{1:37} O ti angyalok, az Úr áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:38} O minden ti vizek felett az ég, hogy áldja meg, ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

Ima Azariah és a dal, a három zsidó oldal 642

{1:39} O ti hatásköre az Úr áldjon meg, ti az Úr: Dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:40} O ti a nap és a Hold, áldja meg az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:41} O ti csillag az ég, áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:42} O minden zuhany és a harmat, áldja meg ti az Úr: dicséret

és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:43} O minden ti szél, áldja meg ti, az Úr: dicséret és felemel neki mindenekelőtt örökre,

{1:44} O ti tűz és a hő, áldja meg ti, az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:45} O ti téli és nyári, áldja meg ti az Úr: dicséret

és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:46} O ti harmat és a vihar, hó, áldja meg ti az Úr:

Dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:47} O ti éjjel és nappal, áldja meg az Úr: áldjon meg és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:48} O ti a fény és a sötétség, áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:49} O ti jég és hideg, áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:50} O ti fagy és hó, áldja meg az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:51} O ti villámok és a felhők, áldja meg ti az Úr: Dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:52} O hagyja, hogy a föld az Úr áldja meg: dicséret és magasztaljátok őt

mindenekelőtt örökre.

{1:53} O ti hegyek és kis dombok, áldja meg ti az Úr:

Dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:54} O ti mind dolog, hogy a nő a földön, áldja meg ti a Lord: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:55} O ti hegyek, áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:56} O ti tengerek és folyók, áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:57} O ti bálnák, és minden, ami mozog, a vizekben, áldja meg ti az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:58} O mind, ti a lég madarait, áldja meg az Úr: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:59} O minden ti vadállatok és szarvasmarha, áldja meg ti az Úr: dicséret

és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:60} O ti gyermekeinek, áldja meg az Urat: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:61} O Izrael, áldja meg az Úr: dicséret és magasztaljátok őt mindenekelőtt örökre.

{1:62} O ti papok az Úr áldja meg az Urat: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:63} O ti szolgálói az Úr áldja meg az Urat: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1}: 64 Ó, ti szellemek és lelkének az igazak, áldja meg ti a

Lord: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:65} O ti Szent és alázatos ember szív, áldja meg ti a

Lord: dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökre.

{1:66} O Anániás és Azarias Lajos, áldja meg ti az Úr:

Dicséret és magasztalják, neki mindenekelőtt örökké: messze kinek szállított

nekünk, a pokolból, és a mentett meg minket a kezét a halál, és

megszabadít minket közepéből a kemence, és égő

láng: még az a tűz közepéből kinek átadta nekünk.

{1:67} O hálát az Úrnak, mert ő

kegyes: az ő irgalma örökkévaló.

{1:68} O ti mind imádják az Úr, az Isten áldja meg

istenek, dicsérni őt és hálát adni neki: az ő kegyelme

tart a

A KING JAMES BIBLIA 1611 APOKRIF

IMÁDSÁG ÉS AZARIAH DAL HÁROM ZSIDÓ